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Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021 – 2027 година. 

 Приоритетна ос „Осигуряване на условия за устойчива синя икономика в 

крайбрежните, островните и вътрешните райони и насърчаване на развитието на 

общностите, занимаващи се с рибарство и аквакултури“  

BG14MFPR001-3.001-0016 

 Процедура „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на 

разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно 

развитие“ 

       

Проект „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на 

разработването и бъдещото изпълнение на стратегия за Водено от общностите местно 

развитие на територията на Община Свищов и Община Ценово“ , ДБФП рег.№ 

BG14MFPR001-3.001-0016-C01/13.09.2024 г. 

Целта на проектното предложение е насочена към изграждане на капацитет и 

подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегия, 

която ще допринесе за развитието на общностите, занимаващи се с рибарство и 

производство на аквакултури на територията на двете общини. 

Дейностите по проекта ще се изпълняват във всички 16 населени места на община 

Свищов и 9 населени места в община Ценово, която е партньор по проекта.  

При изпълнение на проектното предложение ще се реализират следните  дейности: 

-учредяване на СНЦ "МИРГ Свищов-Ценово";  

-провеждане на информационни и работни срещи;  

-реализиране на обучения за надграждане на капацитета на местната общност за 

осъществяване на дейности по прилагане на стратегията;  

-ще бъдат разработени информационни материали, съдържащи систематизирани, но 

достъпно за хората съдържание, както за подхода, така и за възможностите предоставяни за 

финансиране и др.  

-ще бъдат набелязани мерки, разработени от експерти, които да се включат м 

Стратегията ;  

-изготвяне на експертни проучвания и анализи; 

-изготвяне на стратегия за ВОМР за територията на двете общини.  

 

Обща стойност: 24 016,00 лева. 

Начало:13.09.2024г. 

Срок на изпълнение: 3 месеца. 
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